



ENGINEERED FOR LIFE

隐私政策

ITT Goulds Pumps, Inc. 应用程序用户隐私政策

ITT Goulds Pumps, Inc. (下称“Goulds”、“我们”或“我们的”) 了解您很关心如何使用和共享您的个人和设备数据信息，我们将严肃对待您的隐私。请阅读以下信息，了解我们的隐私做法(下称“隐私政策”)的更多信息。通过下载我们的移动应用程序(下称“应用程序”)，您接受我们的“隐私政策”并同意我们按本“隐私政策”中如下所述收集、储存并使用您的设备数据信息。

收集和使用个人信息

个人信息是可用于识别或联系某人的数据。

下载“应用程序”时会要求您提供个人信息，包括您的联系信息，以及设备信息。但我们不会销售或分享您的个人联系信息至第三方，以下特别规定除外。我们仅将您的个人联系信息用于帐户管理用途。Goulds 及其合作伙伴、附属公司或下属公司可能会彼此共享此个人信息，使用时会遵守此“隐私政策”。此信息可能会与其他信息合并，以提供并改进我们的产品、服务和内容。

收集和使用设备数据信息

通过此“应用程序”注册 *i-ALERT*®2 状况监视器时会要求您提供设备信息，如设备品牌和型号、轴承、液压器件、结构和驱动程序信息。但我们不会销售或分享您的设备数据信息至第三方，以下特别规定除外。您的设备数据信息将存储在安全的服务器中，该服务器将允许访问泵信息、数据备份和设备范围以外的数据。Goulds 及其合作伙伴、附属公司或下属公司可能会彼此共享此设备数据信息，使用时会遵守此“隐私政策”。该信息也可能会与其他信息合并，以改进我们的产品和服务。

以下是可能收集并使用的部分设备数据信息类型示例。

我们会收集哪些设备数据信息

当您使用我们的应用程序时，我们会收集以下类型的信息：您的 IP 地址（包括来源国）、应用程序版本、设备操作系统（包括版本）、设备品牌和型号、UDID 或其他独有设备识别码、实时地理位置（如果启用）、设备信息（由用户输入）、设备操作数据和您每次启动应用程序的当前时间。此外，当您使用该应用程序时，我们会收集与使用该应用程序时所执行的各种操作和路径（下称“活动”）相关的信息，包括与每次“活动”相关的时间戳。

Cookies/会话 ID — 虽然该应用程序不会在设备中存储 Cookies，但您在每次启动该应用程序时，我们都会为此次启动分配一个独有的会话 ID（下称“会话 ID”），在启动过程中，我们将与使用此应用程序过程中收集的其他信息一起收集并维护此 ID。

数据披露

我们不会销售或出租用户数据。我们不会与不相关的第三方共享数据，以下特殊情况除外：

- 如果您指示或授权披露。
 - 如果我们善意地认为我们必须依照法庭判令或传票披露信息，以保护我们或其他用户的权利或所有权，包括防止欺诈行为，或实施我们的协议或政策，用以监管您使用此“服务”；或如果我们善意地认为有必要进行此类披露，以保护我们的员工、用户或公众的个人安全，如果我们认为对此类保护是合理必要的，我们可能会进行此类披露。
 - 如果我们出售或重组我们的全部或部分业务，我们会在法律允许的情况下，可能需要向收购我们资产的第三方披露用户信息。
 - 在上述提到的所有情况下，我们在进行任何披露前都会通知您。
- 我们会不定期与供应商、顾问和其他服务提供商签订合同，以为我们提供服务（如客户支持、电子邮件营销和技术基础架构服务）。我们可能会在这些公司业务需要时向这些公司提供数据访问权限。

保护个人和设备数据信息

我们收集并处理的信息可能会在美国或者我们或我们的附属公司拥有设施的其他任何国家/地区存储并处理。Goulds 非常重视您个人信息的安全，在传输过程中会通过加密（如安全传输层协议（TLS））来保护您的个人信息。当我们在存储您的个人数据时，我们会使用通过物理安全措施封装在设施内、具有有限访问权限的计算机系统。

设备数据信息的完整和保留

Goulds 使您很容易保持设备数据信息准确、完整和更新。为实现本“隐私政策”中款所述之目的，我们会将您的个人信息保留所需的一段时间，除非法律要求或允许保留更长的时间。

公司范围内我们对您隐私的承诺

为确保您的个人联系和设备数据信息安全，我们向员工告知了我们的隐私和安全准则，并在公司内严格执行隐私安全。

使用条件

如果您决定使用该应用程序，任何针对隐私可能出现的异议需遵守本“隐私政策”和我们的“条款和条件”，包括损坏赔偿限制、纠纷仲裁，及适用纽约州法律。

本隐私政策变更

我们可能随时修订本“隐私政策”。使用我们收集的信息在使用此类信息那一刻起即需遵守此“隐私政策”。如果我们更改了我们使用“个人信息”的方式，我们将通过修订此文档并将其发布于我们的网站以此通知您。发布此类通知后，用户在使用此应用程序时，受此“隐私政策”任何更改内容的约束。

问题或建议

如果您对此应用程序相关政策有任何问题或建议，请发送详细邮件至 i-alert2@itt.com。我们将竭力解决您的问题。

生效日期：2015 年 5 月 18 日

ITT Goulds Pumps, Inc.
240 Fall Street
Seneca Falls, NY 13148 USA